



### Menu Agritur Alle Gorghe

https://it.menulist.menu Strada Alle Gorghe, 17, Trento I-38121, Italia, TRENTO, Italy (+39)461448268,(+39)0461448268 - https://www.agriturallegorghe.it/









Qui troverai il menu di Agritur Alle Gorghe in TRENTO. Al momento ci sono **15** menù e bevande nel menù. Puoi richiedere *offerte variabili* per telefono. Cosa piace a <u>Giulio E</u> di Agritur Alle Gorghe:

Davvero un buon ristorante di cucina trentina. Scelta non ampissima ma di qualità. Gustosi i canederlini e il tortel de patate. Terrazza con vista per l'estate. Prezzi onesti. <u>leggere di più</u>. Se hai voglia di <u>snack</u> dovresti visitare Agritur Alle Gorghe, perché lì ci sono **incantevoli dessert** che definitivamente faranno felice il goloso in te.

# Menu Agritur Alle Gorghe



#### Bevande non alcoliche

**LIMONE** 

#### Gnocchi

**GNOCCHI** 

#### **Aperitivo**

**BICCHIERE DI CHAMPAGNE** 

#### Schnitzel per Schnitzelfreunde

**AUSTRIACA** 

#### Pizza 12"

**EUROPEA** 

#### Restaurant Category

**ITALIANA** 

**DOLCE** 

# Questi tipi di piatti vengono serviti

**GELATO** 

**DOLCI** 

#### Ingredienti utilizzati

**PATATE** 

**CARNE DI MAIALE** 

**PATATE** 

**FORMAGGI** 

**VERDURE** 

**FAGIOLI** 

## Menu Agritur Alle Gorghe



# Agritur Alle Gorghe

Strada Alle Gorghe, 17, Trento I-38121, Italia, TRENTO, Italy

Orari di apertura: Giovedì 18:00 -23:00 Venerdì 18:00 -23:00 Sabato 11:00 -15:30 18:00 -23:00

